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Sí:	93,5%

No:	6,5%
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• 2,8%
• 9,9%
• 18,7%
• 1,9%
• 11,1%
• 15,9%
• 13,9%
• 18%
• 6,9%
• 0,8%
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• 8,5%
• 16,4%
• 6,3%
• 13,5%
• 13,4%
• 17,5%
• 10,3%
• 3,6%
• 3,4%
• 3,3%
• 3,7%
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Sí:	4,1%
No:	45,7%
No	lo	sé:	50,2%
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No:	94,3%
Sí,	esperando	result:	0,4%
Sí,	con	resultado	+:	1,9%
Sí,	con	resultado	-:	3,4%
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• 17,1%
• 40,3%
• 26,9%
• 4,9%
• 0,8%
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• 13,9%
• 45,5%
• 34,3%
• 5,4%
• 0,7%
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• 82,2%
• 17,3%
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• 49%
• 36%
• 2,8%
• 1,6%
• 10,6%
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• 43,7%
• 56,3%
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• 11,9%
• 21,5%
• 9,2%
• 11,9%
• 9,2%
• 36,2%
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• 25,5%
• 19,1%
• 34%
• 8,5%
• 12,8%
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• 37,5%
• 29,1%
• 20,8%
• 2,1%
• 10,4%
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• 12,8%
• 41,2%
• 22%
• 16,8%
• 7,2%
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• 1,2%
• 2%
• 33,5%
• 45,8%
• 17,5%
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• 24,4%
• 24,4%
• 31,6%
• 19,6%
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• 61%
• 4,5%
• 34,5%
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• 8,5%
• 48,4%
• 34,9%
• 8,1%
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• 38,9%
• 20,1%
• 25,8%
• 15,2%



Sociedad Española Del Dolor

Gracias


